

李克强主持召开国务院常务会议要求 压实责任落细措施 坚决防止重特大安全事故

新华社北京3月30日电 国务院总理李克强3月29日主持召开国务院常务会议,要求压实责任落细措施,坚决防止重特大安全事故;部署用好政府债券扩大有效投资,促进补短板增后劲和经济稳定增长;决定新开工一批条件成熟的水利工程,提高水资源保障和防灾减灾能力。

会议开始时,全体同志起立,向“3·21”东航MU5735航空器飞行事故遇难同胞默哀。会议要求,贯彻党中央、国务院部署,做好遇难者家属抚慰、赔付等善后工作,实事求是查明事故原因。全面强化安全生产,国务院安委会要进一步作出具体安排,加强

指导督促,压实各方责任,深入排查整治安全隐患,切实维护人民群众生命财产安全。

会议指出,当前国际形势更趋复杂严峻,国内发展面临新挑战,经济下行压力进一步加大。制定今年宏观政策时,对国内外环境很多变化已有前瞻考虑。一季度、上半年保持经济平稳运行,对实现全年目标至关重要。要抓紧落实中央经济工作会议精神和《政府工作报告》举措,坚定信心,咬定目标不放松,把稳增长放在更加突出的位置,统筹稳增长、调结构、推改革,稳定经济的政策早出快出,不出不利于稳定市场预期的措

施,制定应对可能遇到更大不确定性的预案。

会议指出,用好政府债券扩大有效投资,是带动消费扩大内需、促就业稳增长的重要举措。按照保持宏观杠杆率基本稳定的原则,今年新增地方政府专项债3.65万亿元。为加强周期性调节,去年底已依法提前下达1.46万亿元。下一步,一要抓紧下达剩余专项债额度,向偿债能力强、项目多储备足的地区倾斜。去年下达的额度5月底前发行完毕,今年下达的额度9月底前发行完毕。二要更好发挥专项债效能。坚持既利当前又惠长远,加大惠民生、补短

板等领域投资,支持新基建等增后劲、上水平项目建设。合理扩大专项债使用范围,在重点用于交通、能源、生态环保、保障性安居工程等领域项目基础上,支持有一定收益的公共服务等项目。坚持资金跟着项目走,加快项目开工和建设,尽快形成实物工作量。三要用改革的举措、市场的办法,发挥专项债“四两拨千斤”作用,吸引更多社会资本投入,支持民营企业投资。四要加强资金管理,防止沉淀闲置,严禁违规兴建楼堂馆所、形象工程。五要统筹把握国债、地方债发行,保持合理国库资金规模,保障基层落实退税减税降费政策和惠民

生所需财力,防范债务风险。鼓励境外中长期资金购买国债,落实好相关税收优惠政策。金融系统要加强配合,保障国债有序发行,支持项目建设融资。

会议指出,水利工程是民生工程、发展工程、安全工程。今年再开工一批已纳入规划、条件成熟的项目,包括南水北调后续工程等重大调水、骨干防洪减灾、病险水库除险加固、灌区建设和改造等工程。这些工程加上其他水利项目,全年可完成投资约8000亿元。会议要求,确保工程质量,保障项目运行安全。

会议还研究了其他事项。

外交部发言人介绍 第二十三次中国—欧盟 领导人会晤相关安排

新华社北京3月30日电 (记者伍岳 成欣)外交部发言人汪文斌30日在例行记者会上回答相关提问时介绍了第二十三次中国—欧盟领导人会晤相关安排。

汪文斌说,中欧领导人会晤已成功举行了22次,为中欧关系发展和双方对话合作发挥了重要的战略引领作用。此次会晤期间,习近平主席将以视频方式会见欧洲理事会主席米歇尔、欧盟委员会主席冯德莱恩。李克强总理将以视频方式同米歇尔主席、冯德莱恩主席共同主持会晤。

汪文斌说,当前国际局势动荡多变,不确定性明显上升。中国和欧盟是维护世界和平的两大力量,促进共同发展的两大市场,推动人类进步的两大文明。双方应当加强战略沟通、增进互信、凝聚共识,在相互尊重、互利共赢的基础上开展对话合作,推动中欧关系持续健康发展,为复杂动荡的国际局势注入稳定性和正能量。

“一箭三星”! 我国成功发射 天平二号A、B、C卫星



长征十一号运载火箭,成功将天平二号A、B、C卫星发射升空。 新华社发

让全民健身成为社会新风尚 ——国新办发布会聚焦构建更高水平的全民健身公共服务体系

人民身体素养和健康水平居于世界前列。

“意见着力健全全民健身组织网络、夯实社区全民健身基础,推动更多竞技体育成果全民共享,让体育社会组织成为推动全民健身的重要力量,让社区健身的‘毛细血管’更加畅通发达,让竞技体育成果惠及全体人民。”赵辰昕说。

国家体育总局副局长李建明表示,要推动人财物等资源优先用于保障城乡居民享有均等化的基本公共服务,在政策上向西部、农村、财政相对比较困难的地区倾斜,推动构建全民健身公共服务参与主体多元化、供给内容多元化、供给模式多元化的格局。

新载体——破解全民健身设施不足难题

“过去一提到体育设施,大家会想到比较高大上的体育场馆,座位多、场

地大,但有些不一定完全实用。”赵辰昕说,通过总结经验,意见提出要“控制大型综合体育场馆的规模和数量”“打造绿色便捷的全民健身新载体”,推动健身场地设施由服务大型竞技赛事向服务老百姓日常健身转变,拓展绿色生态的健身新空间,让群众更好享受户外运动的精彩。

据李建明介绍,“十四五”期间计划在全国推动建设2000个体育公园等健身设施,完成5000个乡镇街道体育健身设施补短板项目,使全民健身场地设施更加公平惠及人民群众。

“我们既要扩大增量,也要盘活存量,对公共体育设施加大开放促进力度,全面推进公共体育场馆免费或低收费开放。”李建明说。

教育部体育卫生与艺术教育司一级巡视员郝风林说,要完善学校和公共体育场馆开放互促共进机制,推进学校体育场馆向社会开放、公共体育场馆向学生免费或低收费开

放,提高体育场馆开放程度和利用效率。

“公共体育设施建设方面,让人口成为公共体育资源配置的‘定位器’,是意见传递的一个重要理念,也是解决优质体育资源城乡区域均衡发展的一个重要途径。”国家发展改革委社会发展司司长欧晓理说,要把常住人口数量作为重要的资金分配考虑因素,让全民健身公共服务资源跟着人转、跟着人走。

新风尚——营造人人参与体育锻炼的社会氛围

“让每个青少年较好掌握1项以上运动技能”“开齐开足上好体育课,鼓励基础教育阶段学校每天开设1节体育课”“推动公共体育场馆向青少年免费或低收费开放”……意见列出一項项实实在在的举措,培养青少年锻炼的良好习惯和健康的生活方式。

赵辰昕说,意见倡导全龄友好理念,以青少年为重点培养终身运动者,着力保障老年人、残疾人等弱势群体的运动权益,提高广大职工的参与度,让全民健身成为一种普遍生活方式,在全社会蔚然成风。

营造人人参与体育锻炼的社会氛围,离不开各方面的支持。全国总工会财务部负责人李颖敏说,意见的出台进一步明确了工会经费不仅可用于举办集体性职工体育活动的有关支出,也可用于为职工个人购买健身服务,有助于打消基层工会顾虑,激发职工参与全民健身的积极性。

李建明说,意见提出的“建立国家队、省队运动员进校园、进社区制度”,既有利于运动员的全面发展,也有助于激发广大群众尤其是青少年对相关体育项目的热情。

“如果我国经常参加体育锻炼的人数比例能够大幅增加、全民健身蔚然成风,不仅意味着群众体育的大发展,更代表我国人民身体素养、精神状态、收入水平、公共服务供给、产业发展水平、社会文明程度等全方位的提高,必将为实现共同富裕的目标迈出坚实一步。”欧晓理说。

(新华社北京3月30日电)

广告·热线:66810888

海纳百物
—HAINA—

海南日报 海南电商品牌

气清景明

青团礼盒

一口咬出春天的味道

109
元起

*活动详情以商城为准



扫码购买

扫码关注



海南省烟草公司儋州公司东方营销部招租公告

一、场所位置及概况:位于东方市东海路6号体育场前,为一幢三层楼的主体建筑(原为百佳汇超市),其建筑面积约3651平方米,以现状整体出租(含8个分租户)。二、租期期限:五年。三、用途限制:不得用于经营黄、赌、毒及违法行业,禁止存放易燃易爆品和农药等有毒有害化学品,及其他国家明文规定禁止从事的生产经营活动。四、招租方式:本次招租采用公开竞租的方式,由报名者竞租,价高者得。铺面竞租底价为人民币9万元/月,竞租保证金人民币10万元。竞租时间拟定于2022年4月7日9:30~11:00(以电话通知为准)。五、竞租者自行前往出租场所进行实地勘察。六、报名截止时间:公告发布之日起至2022年4月6日17:00,有意竞租者请到东方市营销部办公楼三楼综合办登记报名,地址:海南省东方市东海路32号。报名联系方式:李女士13518856099。特此公告!

海南省烟草公司儋州公司东方营销部
2022年3月31日

三亚市自然资源和规划局 关于发布《三亚市2022年度 国有建设用地供应计划》的公告

根据三亚市八届市政府第10次常务会议精神,现公告《三亚市2022年度国有建设用地供应计划》。

2022年,三亚市计划供应国有建设用地共109宗、379.31公顷。其中,拟以划拨方式供应38宗、89.15公顷,占土地供应总面积的23.50%;拟以“招拍挂”及协议方式出让71宗、290.16公顷,占土地供应总面积的76.50%。上述计划供地中,住宅用地133.91公顷(市场化商品住房用地共59.19公顷,市场化租赁住房用地共1.96公顷,安居房用地共40.19公顷,其他保障性住宅用地共32.57公顷),占建设用地供应计划总量的35.30%;商服用地138.23公顷,占建设用地供应计划总量的36.44%;工矿仓储用地21.04公顷,占建设用地供应计划总量的5.55%;交通运输用地25.74公顷,占建设用地供应计划总量的6.79%;公共管理与公共服务用地60.39公顷,占建设用地供应计划总量的15.92%。计划的具体内容可在[中国土地市场网](http://www.landchina.com) (<http://www.landchina.com>) 及[三亚市人民政府网站](http://www.sanya.gov.cn) (<http://www.sanya.gov.cn>) 上查询。

2022年三亚市国有建设用地供应计划的制定体现了我市积极落实省委、省政府及市委、市政府各项宏观调控及产业发展的政策要求,全力保障我市2022年重点民生工程、重点基础设施、省市重点项目用地需求,为海南自由贸易港建设打好坚实基础。

三亚市自然资源和规划局
2022年3月30日